NHCTPYKLUWA 110 YCTAHOBKE

SALLINTA KAPTEPA U KINnN 111.1870.1 / 333.1870.1
i | roa i OEbEM i i TUM
MAPKA 1 MOAETS 4 gunyeka | peuraTEns | TMIKAT 4 mprBopa
Ford Fcosport | 2018- 2.0 AKMM . MOJHbIiA
I I =__|50nT M8x30 I I
LLlanba 8
KpOHLUTEWNH 2
3awuTa
bont M8x30

3arnyLKka LLlanba 8

[anKa 3aknagHas M10

KpoHwTenH 1

/ Bont M6x30
7 & |laiifa 6
Bont M10x25 .\
/ LLlanba 8

3arnyLuKa

UHCTpYKUMA NO yCTaHOBKe: CocTaB usgenus:

MoOMEHT 3aTsXKKu

1.BbikpyTuUTb HMXXKHEEe bonTbl KpenneHus ycunurtens dbamnepa(A) ¢ npaBon CTOPOHbI U HanmeHoBaHue Kon-Bo

3akpenuTb KpoHwTenH 1 bontammn M8x30

|
|
!
|
|
| |
2. BbIKpyTUTb HKHEe 6onTbl KpenneHus yeunutens 6amnepa(b) ¢ neBow CTOPOHbI U 3aKpenuThb bonT M6x30, 3 wr. 9.8 Hm
. Bont M8x20! 2 wr. I 24.0 Hwm
KpoHwTenH 2 bontamu M8x30 | |
3 B 6 M10x25 T e M10 Ha 2-3 06 Bont M8x30 1 4 wr.  24.0 Hm
o KpyTUTb BonThI X25 B raviku 3aknagHbi Ha 2-3 obopoTa 1 yCTaHOBUTL B OTBEPCTUS BonT M10x25 o iy | 47.0 Hu
(B)- Waii6a 6!  3wr 1
4. BbIKpyTUTb WITaTHbLIE 6onThI([). Wlah6as! 6 :
5. YcTaHoBUTb 3aLUMUTY: 3aHIOK0 YacTb 3aBECTU Ha yCTaHOBrEeHHbIe 6onTbl M10x25, WaiiBa 10' 2 wT |
nepenHoI YacTb 3akpenuTb 6ontamm M8x20 kpoHwTenHam 1 n 2. Favika saknaghas M101 2 wr :
6. [NepenHio KPOMKY 3aLlinTbl 3akpenuTtb Bontamm M6x30 B WITaTHbIE pe3bO0OBLIE OTBEPCTUS. 3awwma | 1 Wr. :
7. 3aTtaHyTb BONTbl C HEOOBXOAMMbBIM YCUNUEM 3arnyuia ! 2 Wr. |
KpoHLWTENH 11 1w .
KpOHLITENH 2 1w

[1lpon3BoOAUTESb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLUMIO 3alUUThI.
TexHn4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



